



## Álhírt világgá kiáltva rémisztget az alelnök asszony

2020 március 29. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

A hazudozás, a megtévesztés nem akadály.

Manon Aubry fiatal politikus még, nem csoda, hogy a következő?, nem igazán megnyugtató mondatot kiabálta az Európa Parlament rendkívüli plenáris ülésének légtérébe: „Szükségünk van a kurva maszkokra, mert meg fogunk halni az egészségügyi felszerelés nélkül!”.

Az EP szélsőbalos frakciójának francia alelnöke nem csak fiatal és meggondolatlan, hanem elég szegényesen bútorozott is. Vagy inkább tudatos felforgató? Meglehet...

Mindent?l függetlenül egy felelős politikus nem vetemedhet arra, hogy ilyen mondatokat kiabáljon. Egy felelős politikusnak tisztában kellene lennie a tényekkel. Aubry nem ez a fajta, aki a tények megzavarának.

Pedig, ha beleböngészne a BBC weboldalába, akkor ott most éppen láthatná azt a [cikket](#), amelyben az egyes országok az egészségügyi maszk viselését illetően kialakult eltérő gyakorlatát taglalja.

A lényeg azonban az Egészségügyi Világszervezet ajánlása, amellyel az ominózus cikk indít. A WHO szerint két embercsoportnak hasznos koronavírus idején a maszk viselése:

1. A fertőzötteknek, akiknek tünetei vannak és
2. az egészségügyi dolgozóknak, akik betegeket ápolnak.

Minden egyéb esetben a kellő távolság megtartása (1,5-2 méter) és az alapos szappanos kézmosás hatásosabb. A maszk különleges kezelést is igényel, ha már van, és hamis biztonságérzetet is adva tévesztheti meg a viselőjét.

Nehezen lehet megérteni, hogy Manon Aubry – a korábbi emberi jogi aktivista (!) – miért nem tájékozódik, mielőtt hülyeségeket kiabál világgá. Ha csak nem azért, ami történt is. Az „erős” mondatot szárnyára kapta a média és teríti is rendesen, mint például Magyarországon az [Index](#).

Megtalálta zsák a foltját, a közös ügy egyértelmű: növelni a feszültséget bármi áron. A hazudozás, a megtévesztés nem akadály.

Pósa Árpád - [www.magyar nemzet.hu](http://www.magyar nemzet.hu)

### **Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>, illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN  
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden  
magyarnak látnia kell”

Ajánló

---